

# В АРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 122 (9579) Вторник, 26 октября 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Колейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Мыски и мысковчане 2 Знай наших! 3 Тёплый дом 3 Новости спорта 3 От Деда Мороза 4 Реклама, объявления



**О проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны многоэтажной жилой застройки для размещения объектов спортивного назначения**

**Постановление Администрации города Мыски от 21.10.2010 г. № 1838.**

В соответствии со ст. 33 Градостроительного кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Правилами землепользования и застройки муниципального образования «Мысковский городской округ», утвержденными решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 24.11.2009 г. №88-н, Положением о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании «Мысковский городской округ», утвержденным решением Мысковского городского Совета народных депутатов от 22.10.2009 г. № 76-н, Уставом муниципального образования «Мысковский городской округ» и на основании рекомендаций главного архитектора г. Мыски:

1. Назначить публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны многоэтажной жилой застройки для размещения объектов спортивного назначения на земельных участках, расположенных по адресу: г. Мыски, ул. Кусургашева, 5 «а»; г. Мыски, бульвар Юбилейный, 3.

2. Состав комиссии по подготовке публичных слушаний:

Председатель комиссии: Бельницкий А. В. - первый заместитель Главы города Мыски.

Заместитель председателя комиссии: Расторгуев И. А. - начальник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Мыски.

Секретарь комиссии: Горевая И. Ю. - консультант-советник отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Мыски.

Члены комиссии: Тимощук Л. А. - начальник юридического отдела Администрации города Мыски; Дипель Г. И. - и. о. председателя коми-

тета по управлению муниципальным имуществом; Гладышев Г. И. - заместитель директора МУ «Управление городским хозяйством»; Калиш Н. П. - председатель комитета по развитию городского хозяйства, экологии и промышленности Мысковского городского Совета народных депутатов; Тимофеев Е. В. - секретарь мысковского местного отделения партии «Единая Россия».

3. Определить:  
3.1. Период проведения публичных слушаний с 26.10.2010 г. по 26.11.2010 г.

3.2. Дату и время проведения публичных слушаний 22.11.2010 г. в 18.00.

3.3. Место проведения публичных слушаний каб.30 здания Администрации г. Мыски.

4. Комиссии по подготовке публичных слушаний в течении трёх дней после окончания публичных слушаний представить Главе города Мыски заключение публичных слушаний для принятия решения.

5. Предложения и рекомендации по внесению изменений в Правила землепользования и застройки в части изменения границ территориальной зоны многоэтажной жилой застройки для размещения объектов спортивного назначения на земельных участках, расположенных по адресу: г. Мыски, ул. Кусургашева, 5 «а»; г. Мыски, бульвар Юбилейный, 3, направлять в комиссию по подготовке публичных слушаний до 15.11.2010 г. по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, каб.52.

6. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Главы города Мыски А. В. Бельницкого.

7. Настоящее постановление опубликовать (обнародовать) в установленном порядке.

Глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.



Недавно объединения «Горная Шория» и «Азербайджанская община «Содружество», работающие при КСК «Юбилейный», вернулись с областного фестиваля национальных культур «Мы живем семьей единой», на котором они выступили более чем достойно.

## Назначен общественный помощник

Общественным помощником Уполномоченного по правам человека в Кемеровской области по городу Мыски назначен депутат городского Совета народных депутатов **Таннагашев Владислав Валерьевич**.

Прием населения Владислав Валерьевич будет вести в кабинете № 30 администрации города в первую и третью пятницы каждого месяца с 14 до 16 часов.

С вопросами можно обращаться по телефону 2-03-18.



**«Вариант» - в каждую семью!**

**Уважаемые мысковчане!**

Идет подписка на городскую муниципальную газету «Вариант» на 1-е полугодие 2011 года.

Подписку можно оформить во всех почтовых отделениях или в бухгалтерии редакции.

Подписная цена на первое полугодие 2011 г. не изменилась - 198 руб., для пенсионеров и льготников - 168 руб.

Самые выгодные условия по подписке - без стоимости почтовой доставки

Можно оформить коллективную подписку

по месту жительства или работы (общественные организации, руководители, профсоюзные и уличные комитеты).

Среди подписчиков разыгрываются призы!

**всего за 130 рублей!**

При этом газету вы будете получать в бухгалтерии редакции (каб. 27 здания администрации города).

**«Вариант» - ваша газета!**

Мыски и мысковчане

# Прикоснуться к Судьбе



Марию Денисовну Лебедеву я знаю с детства. Мы живём в одном доме. О своей соседке могу сказать лишь хорошее: она всегда дружелюбна, отзывчива и опрятна. Моя соседка не знает, что такое скука, и всегда занята делом, даже сейчас, когда возраст уже не позволяет жить так активно, как раньше. Я очень благодарна ей за то, что она позволила мне прикоснуться к её судьбе.

Мария Денисовна Лебедева, в девичестве Ковтун, родилась 26 октября 1925 г. в Алтайском крае. В Сибирь её семья попала в 30-е годы во время политических репрессий, так как ее отец, простой пахарь, отказался от вступления в колхоз. Вместе с детьми и женой его сослали в глухую непроходимую тайгу - посёлок Азасс Кузнецкого района.

- Все сосланные в этот посёлок семьи вытряхнули в траву, как тараканов,- вспоминает Мария Денисовна.- Мы оказались в Сибири, можно сказать, голые и голодные. Никакого жилья. Нам выдали только топоры и пилы, и мы всё строили вручную: делали бараки, клали глинобитные печи. Все жившие там семьи терпели огромные лишения. У нашего отца было пятеро детей: две старших дочери, я, младший сын и наша маленькая двухгодичная сестрёнка Клавдия. Тогда нам казалось, что самое большое счастье - есть хлеб досыта. Хлеб, который мы почти не видели. Я помню, как мы с братом летом лежали на печи, и у нас от голода пухли руки и ноги. Но мать, как могла, добывала нам пропитание. Даже траву ели, чем и выжили. А наша маленькая Клавдия умерла от голода.

Потом стали оправляться понемногу, наедались. Но тут разразилась война. Конечно, наш посёлок находился далеко от фронта, нас не бомбили, но все тяготы и лишения военных лет мы испытывали на себе так же, как все. Однако и к этому сумели приспособиться: развели огород, сажали картошку, купили корову. Все работы делали вручную: заготовку дров, сена. Так и выжили.

Пережив те ужасные военные годы, Мария Денисовна осталась инвалидом. Но её твёрдая воля и духовный стержень не позволили тогда ещё совсем молоденькой девушке сдать себя делу. В 1946 году начала работать телефонисткой.

- Тогда мы работали в лесополосе,- повествует рассказчица,- где вручную пилами валели деревья. Иногда происходили нарушения техники безопасности. Телефонистки находились на посту круглые сутки, так как могли быть несчастные случаи. Больниц рядом не имелось, и нам нужно было немедленно связываться с городом. Когда наступало моё дежурство, я всегда добросовестно держала свой пост. Управление хвалило меня: "Когда Маша на дежурстве - мы спокойны, живы

будем! Смена не её - мы пропали!". Однажды я спасла жизнь человеку, вовремя сообщив в Сталинск (Новокузнецк) по радию о несчастном случае. Прилетел вертолёт, и пострадавшего отправили в больницу. Он остался инвалидом, но зато был жив. И тогда на совещании один мастер сказал: "Таких людей, как Маша Ковтун, необходимо награждать".

Тогда Марию Денисовну по выдвижению перевели в штаб секретарём начальника отделения. А в 1948 году она встретила своего будущего мужа Михаила Степановича Лебедева. 4 января 1951 года у семейной пары появилась дочка Анечка, а 3 августа 1954-го - сыночек Володя.

- Мне пришлось уволиться с работы и сидеть дома с детьми, так как их не с кем было оставить,- продолжает свой рассказ моя собеседница.- Мой муж говорил: "Мои дети не ценятся, чтобы их отдавать куда попало!" Ко мне он относился очень хорошо. А детей Миша любил так, что словами не описать! Заботился о них круглые сутки, не сюсюкался и всё делал для благоустройства жилья. Когда мы сошлись и стали жить вместе, у нас не было ничего. Миша тогда только вернулся с фронта. Он - в шинели, я - в фуфайке. У него - чемодан, и у меня - чемодан. Вот всё наше богатство.

У нас не было бабушек и дедушек, дети всегда были на мне. А мой муж хлопотал по хозяйству: обеспечивал нас теплом, косил сено для коровы, заготавливал дрова. И делал он это с огромным удовольствием. Жили мы очень дружно. Наша семья была самая счастливая, несмотря на все трудности и лишения послевоенных лет.

Я сама одевала своих детей: мастерила костюмчики, распашонки, красивые платьишки своей дочери. Соседи восхищались: "У Маши Лебедевой ребята, как куклята!"

В таёжных посёлках, где проживали Лебедевы, не было предприятий для трудоустройства женщин, семей военнослужащих, а также не было и детских учреждений (яслей, детских садов). В связи с этим Мария Денисовна вела в то время большую общественную работу. Она была постоянным председателем женсовета посёлка и организовывала художественную самодеятельность для военнослужащих и жителей. Также за бескорыстный труд, помощь семьям, проживающим в посёлке в начале 60-х, на двух созывах в 1963-м и в 1965-м годах М. Д. Лебедева была избрана народным депутатом поселкового Совета Казского рудника.

В 1965 году М. С. Лебедева демобилизовали за выслугу лет, и вся семья выехала из глухой тайги и оказалась здесь, на Томусинской ГРЭС, где в поселке и проживает сейчас моя собеседница. Тогда военных ценили и относились к ним с уважением. Лебедевы получили здесь квартиру. Мария Денисовна, конечно же,

не стала сидеть на месте и устроилась счетоводом. Затем Мария Денисовна 3 года проработала в комплексном приёмном пункте КБО. Директор Н. Г. Домашова готова была на руках носить самую трудолюбивую приёмщицу города. К тому же фотография моей собеседницы украшала в Мысках Доску почёта "Лучшие люди города".

- У меня никогда не было недостат. Я всё удивлялась, что они случались у приёмщиков. Я всегда сдавала ту сумму, что была записана в квитанции, и не было никаких проблем. Деньги для меня были просто рабочими бумажками.

С 1971 года М. Д. Лебедева трудилась на ТУ ГРЭС начальником бюро пропусков и вместе с тем была секретарем партийной организации. Выйдя на пенсию, проработала на ГРЭС ещё 5 лет. Была избрана старшей дома и проработала ею более 20 лет.

В 1973 г. ушёл из жизни муж Марии Денисовны Михаил Степанович Лебедев. Моя собеседница очень жалеет, что он рано покинул её, она и сейчас хранит верность своему мужу. Это настоящая "лебединая" верность.

В 1985-м образовался совет ветеранов ТУ ГРЭС. М. Д. Лебедеву избрали секретарём, и она 12 лет вела учёт пенсионеров. Как всегда, неунывающая и вечно молодая Мария Денисовна активно занималась общественной деятельностью, организовывала вечера отдыха для пенсионеров, руководила и неоднократно принимала участие в выставках декоративно-прикладного искусства. А свой вязаный сервиз под названием "Шоколадница", отмеченный на конкурсе первым местом, Мария Денисовна подарила Мысковскому историко-этнографическому музею. Мне выпал счастливый случай воочию увидеть искусные творения моей дорогой собеседницы. Вот передо мной разостлана великолепная лоскутная одеяла необыкновенной пестроты, от которого веет Востоком. А вот и композиция из вязаных цветов под названием "Миллион разных роз"...

Мария Денисовна многое успела сделать за те 85 лет, что она уже прожила на свете. Трудилась всю свою жизнь и по праву заслужила звание ветерана труда. И то, что она отдавала и дарилась все эти годы с любовью и теплом, вернулось ей заслуженными наградами. Подтверждением тому служат многочисленные грамоты, которые она любезно продемонстрировала. Но, конечно, главная награда в старости для Марии Денисовны - это её дети и внуки. Она - любящая мама и прекрасная бабушка. А потомки "лебединого гнезда" любят и не забывают свою драгоценную маму и бабушку.

- Я благодарна судьбе за то, что она наградила меня огромным количеством хороших людей, которые всегда были рядом со мной,- подводит итог нашей беседе Мария Денисовна.- Никогда не забуду тех, кто работал со мной "в одной упряжке", но уже ушёл из жизни: В. Н. Аржаева., Г. Д. Якунину, А. Т. Пронину, Н. М. Злыгастева, М. П. Куликова, А. Е. Баранову, Т. И. Петрову. Очень благодарна знакомству с Л. П. Прозоровой, Ю. Н. Сорокиным, А. Я. Шипеловым, Л. И. Чекалиной, В. А. Петкевич. Также очень благодарна знакомству с врачом Т. В. Протопоповой, которая по совместительству является ещё и моей доброй подругой.

Дорогая Мария Денисовна, поздравляю Вас с юбилеем и, конечно, желаю здоровья! Спасибо Вам за то, что Вы есть, и за то, что не сдаётесь и не унываете, несмотря ни на что! Знайте, что пока Вы живёте и отдаёте людям своё тепло, свою любовь, частичку своей души, Вы никогда не останетесь одна.

Ольга ТЕТЮРИНА.

На снимке: дружная семья Лебедевых с родственниками (Мария Денисовна крайняя слева). Фото 1960-го года (из семейного архива).

# «Мы живём семьёй единой»

Культурно-спортивный комплекс «Юбилейный» является центром творческого развития национальной культуры различных народов. Здесь функционируют татарское творческое объединение «Дуслык», Кемеровская региональная общественная организация «Азербайджанская община «Содружество», городская общественная организация Мысковский немецкий национальный культурный центр «Эдельвейс» и этнографическое объединение «Горная Шория».

Коллективы национальных объединений принимают активное участие в мероприятиях самого разного уровня. Нынешний год не стал исключением. Совсем недавно объединения «Горная Шория» и «Азербайджанская община «Содружество» при поддержке администрации города и управления культуры участвовали в областном фестивале национальных культур «Мы живём семьёй единой», который прошёл в поселке «Металлоплощадка» Кемеровского района. Подробно об этом рассказала нашему корреспонденту художественный руководитель Марина Сергеевна Денушева:

- Со дня основания эти коллективы принимают участие во многих конкурсах и фестивалях. Азербайджанская община «Содружество» (руководитель Ф. Ш. О. Касумов) в прошлом году стала дипломантом областного фестиваля национальных культур в городе Киселевске в трех номинациях. Объединение «Горная Шория» (руководитель С. М. Дудкина, хореограф Л. Б. Поварова) на выставке «Северная цивилизация» в Москве наградили золотой медалью за картины мысковского художника В. А. Елесина. Также коллектив объединения «Кун Кюзези» является неоднократным призером и дипломантом Всероссийского мастер-класса - фестиваля детского мультипликационного кино «Жарптица» в Новосибирске, победителем межрегионального фестиваля - конкурса «Золотая кедровая ветвь Сибири» в Кемерове и дипломантом Всероссийского форума детского и юношеского экранного творчества «Бумеранг-2009».

На фестивале «Мы живём семьёй единой» национальные коллективы нашего города выступили более чем достойно. «Содружество» продемонстрировало свое творчество в номинациях: «Вокал», «Инструментальное исполнение», «Творческая семья», «Народный танец», «Национальный костюм» и «Национальная кухня». «Горная Шория» - в номинации «Народный танец». Участвовали в фестивале более шестисот человек, но им удалось стать дипломантами.

Инструментальный ансамбль коллектива «Содружество» «Рояль» занял первое место. Их участие в остальных номинациях восхитило как гостей фестиваля, так и соперников. Выступление семьи Мамедовых жюри фестиваля удостоило диплома второй степени.

Ансамбль танца тюркских народов «Томзак» также удостоился первого места за исполнение хореографической композиции «Благопожелание». Коллективы наградили дипломами и ценными призами.

Представляя свое народное творчество на подобных фестивалях и конкурсах, мысковчане самых разных национальностей получают возможность поделиться искусством танца или кухни с другими народами, почтить предков и тем самым сделать еще один шаг к развитию своей культуры и сохранению традиций.

Ирина ЛУБИНА.

## «Теплый дом»

## Они верят в чудо

В НАШЕМ городе заведена замечательная практика: информация о воспитанниках детского дома с их фотографиями регулярно размещается в газете «Вариант». На каникулы и праздничные дни жители Мыска имеют возможность забрать этих детей в свои семьи. Даже если это и не выльется в дальнейшем в оформление приёмной семьи, воспитанники все равно получают неоценимый опыт семейных отношений.

На сей раз мы представляем пятерых наших подопечных.



**Анна Сычева.** Обучается в шестом классе. Спокойная, доброжелательная, общительная со сверстниками девочка. Со взрослыми ведет себя несколько настороженно. Любит готовить.



**Надежда Достовалова.** Обучается в седьмом классе. Внимательная, очень доброжелательная, исполнительная, отзывчивая, общительная. У Надежды разносторонние увлечения, она – активная участница всех мероприятий.



**Яна Маркова.** Обучается в девятом классе. Общительная, любит слушать музыку. Все поручения выполняет хорошо.



**Сергей Конобиевский.** Учится в шестом классе. Общительный, любит рисовать, занимается тхэквандо.



**Андрей Абимов.** Обучается в шестом классе. Спокойный, уравновешенный, отзывчивый. Увлекается спортом – футбол, лыжи. Посещает туристический кружок.

**А. А. ГОРДИЕНКО,**  
социальный педагог  
Мысковского детского  
дома.

## НА ТУРНИРЕ «ДРУЖБА»

В физкультурно-оздоровительном комплексе городская федерация провела коммерческий турнир по волейболу среди мужских команд под названием «Дружба».

Соревнование, в котором приняло участие пять волейбольных коллективов, проходило, согласно обоюдному решению капитанов команд и главной судейской коллегии, по олимпийской системе. То есть проигравшая команда выбывала из дальнейшей борьбы за призовое место.

В первой игре на площадке встретились команды «Монтажник» (капитан команды Дмитрий Крепчук) и «Ключевой» (Роман Молин). «Монтажник», в составе которого играли ветераны, нанес поражение спортсменам поселка Ключевого со счетом в партиях 2:0.

Необходимо отметить, что команда «Ключевой» участвовала в турнире после многолетнего перерыва, и это радует. Надеемся, что и в других городских соревнованиях она будет принимать самое активное участие.

В следующей встрече «Горняк» (разрез «Сибиргинский»), возглавляемый капитаном Олегом Романовым, уверенно переиграл в двух партиях «Феникс» (капитан Денис Крепчук). Эта победа согласно жеребьевке дала «Горняку» прямой выход в финал.

Над командой «Монтажник» взяло шефство ООО «Электрострой-монтаж» (директор Ю. Н. Китаев). Эта поддержка принесла большую пользу, да плюс мастерство волейболистов – в итоге вторая победа теперь уже над командой «Энергетик» (ТУ ГРЭС, капитан Алексей Полуносик). Счет 2:0.

И вот финал. На площадке две сильнейшие команды: «Горняк» и «Монтажник». Команды выиграла друг у друга по одной партии, но в третьей, решающей, волейболисты «Горняка» играли все-таки лучше – они и заслуженно победили.

Любителям волейбола сообщаем, что официальное открытие очередного волейбольного сезона 2010-2011 годов состоится 30 октября в 10 часов в спортивно-оздоровительном комплексе «Олимп».

А. КОМАРОВ.

## Полумарафон

## «ПЕРВЫЙ СНЕГ»

В селе Костенково Новокузнецкого района 16 октября ровно в 11 часов был дан старт четвертому, теперь уже ставшему традиционным полумарафону (21 км 97,5 м).

Кроме дистанции полумарафона организаторы соревнований, согласно положению, предложили участникам пробежать 3, 5 и 10 километров. Этим воспользовались юные спортсмены – мальчишки и девочки детско-юношеских спортивных школ. Они проверяли свою летнюю подготовку, конкретно выносливость на 3 и 5 км, а «десятка» досталась взрослым спортсменам. Всего же на старт пробега вышло более шестидесяти любителей бега.

Неожиданно пошел снег с дождем, подул порывистый ветер, но слякотная промозглая погода не испугала бегунов. Для безопасности спортсменов сотрудники дорожно-патрульной службы ГИБДД перекрыли дорогу, и легковым и грузовым автомобилям на время пробега пришлось «приютиться» на обочинах.

Участники из Новокузнецка, Осинников, Прокопьевска и других городов Кузбасса, а также гости из Новосибирска боролись на трассе со временем и друг с другом.

Нервы, пот, воля к победе, азарт, сила, выносливость – все, что составляет соревнование, присутствовало в этот осенний день на дистанции полумарафона под названием «Первый снег».

В итоге в упорной борьбе победил известный спортсмен-лыжник Олег Пикалов из города Осинники с результатом 1 час. 21 мин. Он не только победил, но и привез на соревнования своих воспитанников ДЮСШ, которые успешно выступили на 10-километровой дистанции. Привезли юные спортсмены для участия в пробеге и другие тренеры детско-юношеских спортивных школ.

Цепочка спортсменов, среди которых бежали чемпион мира по группе ветеранов Борис Ахметов, бывший мысковчанин, а теперь новосибирец Александр Паксиватов, неудержимо устремлялись к финишу.

Мысковчанин Николай Бондаренко и Сергей Берестов финишировали соответственно пятым и четырнадцатым. Учитывая, что с ними бок о бок бежало много молодых перспективных спортсменов-разрядников, это достаточно неплохо.

Призеры на всех дистанциях получили грамоты, призы, а все участники – памятные вымпелы с изображением головы лося и надписью «IV полумарафон «Первый снег» Костенково».

Спонсором этого интересного мероприятия выступил разрез «Бунгурский – Северный». А вручал награды на параде закрытия работник аппарата управления разреза Евгений Данкевич. В заключительном слове после награждения Евгений призвал участников к продолжению такого здорового общения на следующих спортивных соревнованиях.

Этот человек не бил себя в грудь, не кричал о «Единой России», а с чувством высокой ответственности, патриотизма от имени руководства разреза поблагодарил спортсменов за участие в полумарафоне. Данкевич не ждал каких-либо дивидендов от данного мероприятия.

Он не говорил о пьяной России за пределами Московской области, как это делают в столичных телестудиях известнейшие люди страны. Этот спонсор просто хочет видеть здоровых счастливых людей, поэтому деньги разрез может потратить на проведение полумарафона «Первый снег».

Бегуны, для которых Евгений Данкевич устроил праздник с таким богатым награждением, дружно ему аплодировали. Вскоре желтого цвета автобусы ДЮСШ и легковые автомобили повезли уставших и счастливых участников пробега домой. Наши спортсмены ехали домой и строили планы дальнейших стартов.

И, конечно, всем этим людям, кто участвовал в соревнованиях, были и будут чужды алкоголь, табак и наркотики.

В скверах и парках Америки, Европы каждое утро бегут сотни и тысячи мужчин и женщин, поджарых, толстых, стройных, молодых и старых. На них уже не обращают внимания, потому что это нормально. За рубежом – это норма, как растущие деревья, как щелбаны птиц, как очередное утро. В селе нам тоже не удивлялись. Жители этот полумарафон видели уже в четвертый раз.

А в августе этого года в честь Дня Шахтера в Осинниках Николай и Сергей в легкоатлетическом пробеге на 10 км 500 метров завоевали призовые места. Воспитанница Николая Бондаренко Яна Кривогузова также успешно преодолела осинниковскую «десятку»...

IV «Первый снег» завершился, а впереди-то зима с лыжными стартами, весна с эстафетами, лето с роллерами и пробежками. Ну и, конечно, надо одеться в спортивное и сказать себе: «Вперед!». Побегаешь месяц, два, три, наберешься здоровья и эмоций, а там глядишь и «Первый снег»... Пятый уже.

Сергей БЕГУНКОВ.

Навигация  
завершилась

25 октября в Кузбассе завершилась навигация 2010 года.

Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России по Кемеровской области напоминает судовладельцам, что выход судов на воду после 25 октября будет считаться административным нарушением, а судовладельцы привлекутся к ответственности согласно кодексу об Административных нарушениях Российской Федерации (штраф в размере от 500 до 1000 рублей).

Также к административной ответственности могут привлекаться и руководители баз-стоянок, допустившие выход судов в межнавигационный период.

Пресс-служба АКО.



28 октября 2010 года – первый Юбилей ООО «Водоканал». От всей души я лично, пенсионеры и ветераны «Водоканала» поздравляем всех коллег и директора Дмитрия Александровича Сергеева с первым Юбилеем!

Желаем процветания, развития, расширения, удачи и успеха нашему производству! А также желаем всем прекрасного здоровья и большого счастья!

Хотелось бы, чтобы нас, пенсионеров, не забывали, устраивали бы нам праздники. Мы это заслужили!

**В. ЛЕВЕНЕЦ,**  
председатель совета ветеранов  
ООО «Водоканал».



Поздравляем с 85-летним Юбилеем Марию Денисовну ЛЕБЕДЕВУ!

За доброту твою, за руки золотые, за материнский твой совет тебе желают дети, внуки: живи, любимая, сто лет! Пусть все дела успешно удаются, плохое канет навсегда! И пусть с тобой, родная, останутся здоровье, счастье, верные друзья!

**СОКОЛОВЫ, ЛЕБЕДЕВЫ.**



Поздравляем с Днем Рождения милую Жанночку Александровну АНИКЕЕЦ!

Пусть будет жизнь твоя полна тепла и света! В семье царят любовь и понимание! Пусть мир раскрывает ярким цветом все те, кто дарит ласку и внимание! Пусть в доме не смолкает смех друзей! В делах всегда сопутствует везение! Желаем радостных, счастливых дней! Здоровья и достатка! С Днем Рождения!

Любящие муж, родители, все родные.



## Безопасность ДВИЖЕНИЯ

### Где реклама неуместна

ОГИБДД ОВД по г. Мыски в сентябре-октябре текущего года была проведена проверка рекламных конструкций, расположенных на территории города.

В ходе проверки было установлено, что на территории Мысков вдоль автомобильной дороги «Ленинск-Кузнецкий – Новокузнецк – Междуреченск» размещено 38 рекламных конструкций, 32 из которых – без разрешения органа местного самоуправления, а 14 рекламных конструкций размещены с нарушением требований ГОСТ Р 52044-2003.

По данным недостаткам на владельцев рекламных конструкций – директоров ООО «Лайт-Мебель» и ООО «Регион» были составлены административные материалы по статье 14.37 КоАП РФ «Нарушение требований к установке рекламной конструкции».

Кроме того, в администрацию города была направлена информация о выдаче предписаний владельцам рекламных конструкций на получение необходимых разрешений на них или их демонтаж (приведение их в соответствие с требованиями нормативных документов).

Также была направлена информация в МУ «УГХ» г. Мыски по принятию мер – в виде демонтажа или установления владельца – к рекламным конструкциям, у которых владельцы отсутствуют.

**А. ДУРЫМОНОВ,**  
ст. инспектор ОГИБДД ОВД по г. Мыски,  
капитан милиции.

### ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером: Муниципальное предприятие города Новокузнецка «Центр градостроительства и землеустройства» ИНН 4216004005, Почтовый адрес: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А. Адрес электронной почты: [oft@gisnk.ru](mailto:oft@gisnk.ru). Контактный телефон/факс: 8(3843) 70-12-24, в отношении земельных участков под проектирование и строительство двух одноцепных ЛЭП-110 кВ «Томь-Усинская ГРЭС – ПС Стволовая», расположенных: Кемеровская область, г. Мыски, от промплощадки ТУ ГРЭС до границы с МО Новокузнецкий район на правом берегу реки Томь, выполняются кадастровые работы по формированию границ земельных участков. Заказчиком работ является ОАО «МРСК Сибири», филиал ОАО «МРСК Сибири» – «Кузбассэнерго – РЭС», Почтовый адрес: 650099, Российская Федерация, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Н. Островского, д. 11. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Кемеровская область, г. Мыски, пер. 5-й Сетевой, каб. 1 (Мысковский РЭС) 25 ноября 2010 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А, каб. 608. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 октября

2010 г. по 11 ноября 2010 г. по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А, каб. 608.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельные участки с кадастровыми номерами 42:29:0103013:1, 42:29:0103017:2, 42:29:0103017:10, 42:09:3503001:5, 42:29:0103017:1, 42:29:0103017:5, 42:29:0103017:7, 42:29:0103017:9, 42:29:0102008:69, 42:29:0102008:11, 42:29:0102008:13, 42:29:0102008:18, 42:29:0102008:20, 42:09:2202002:9, 42:09:2202002:38, иные заинтересованные лица, правообладатели земельных участков, расположенных в кадастровых кварталах 42:29:0103013, 42:29:0103017, 42:09:4144001, 42:29:0102008, 42:09:3503001, 42:09:3506001, согласование с которыми требуется в соответствии со ст. 39 ФЗ № 221 ФЗ от 24.07.2007 г.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Администрация г. Мыски и местное отделение ДОСААФ России г. Мыски поздравляют всех водителей с наступающим Днем Автомобилиста! А также ОБЪЯВЛЯЮТ О ПРОВЕДЕНИИ СОРЕВНОВАНИЙ на звание «Лучший по профессии». Соревнование будет проводиться 30 октября на базе местного отделения ДОСААФ России г. Мыски в два этапа: 1-й – зачет по ПДД, 2-й – скоростное маневрирование.

Заявки на участие подавать по тел. 2-02-48. Прибытие участников 30 октября в 9.00 час.

### Внимание абонентов ЗАО «Мысковское АПЭС»!

В энергетике наступил очередной осенне-зимний период. По прогнозам Гидрометцентра, зима 2010/2011 годов будет ранней и холодной. Для того, чтобы обеспечить надежное и бесперебойное электроснабжение потребителей в это напряженное время, электрические сети города готовятся к прохождению периода максимальных нагрузок в энергосистеме.

Помните, только в срок оплаченная электроэнергия является гарантом надежного энергоснабжения вашего дома. Не позволяйте оставить себя без света!

Оплату потребленной в октябре и ранее электроэнергии следует произвести до 31 октября! Просрочка в платежах более трех месяцев дает право ЗАО «Мысковское АПЭС» приостановить электроснабжение потребителя до полного погашения последним своей задолженности.

Платежи принимаются во всех отделениях ФГУП «Почта России», Сбербанка РФ, в филиале «Углетбанка» по адресу: ул. Горького, 8.

Приним граждан, прием и сверка оплаты производятся в отделах энергосбыта ЗАО «Мысковское АПЭС» по адресам: ул. Первомайская, 22; ул. Мира, 5.

Время работы отделов энергосбыта: ежедневно с 8-00 до 18-00 час. без перерыва на обед; суббота: с 8-00 до 16-00 час. без перерыва на обед; воскресенье – выходной.

В среду, 27 октября 2010 г. с 11.00 до 12.00 час. будет проводиться «горячая» телефонная линия по теме «Актуальные вопросы государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества и сделок с ним, выдачи информации о зарегистрированных правах на объекты недвижимости» по телефону 2-32-59.

Прием ведет начальник Мысковского отдела Управления Росреестра по Кемеровской области Пилипенко Венера Завдятовна.

### Уважаемые жители частного сектора!

В связи с приближающимся сезоном снегоочистными работами в зимний период просим вас освободить свою придомовую территорию вдоль проезжей части дороги от строительного материала, металлолома, куч шлака и гравия.

Администрация МУ «УГХ г. Мыски».



С 25 по 29 октября

В ДК им. Горького (м-н ГРЭС)

состоится  
**ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА**

меховых и кожаных изделий

В большом ассортименте

шубы, дубленки, шапки и другое.

**СКИДКИ, КРЕДИТ** на месте

При себе иметь паспорт, ИНН, другой документ.



Продать:

2-комнатную квартиру (2-й этаж, балкон на северной стороне) по ул. Олимпийской.  
Тел. 8-909-521-3513.

2-комнатную квартиру в центре. Тел. 8-906-924-1889.

Большой дом на 3-м р-не в живописном месте (450 кв. м; канализация, водопровод, туалет, ванна, сауна – все в доме).  
Тел. 8-903-994-9057, 8-923-620-3702.

А/м ВАЗ-21099, 2000 г. в. Тел. 2-14-59, 8-905-072-4934.

А/м ГАЗ-53, бортовой. Тел. 2-14-03.

А/м «Ока», 2005 г. в., цвет белый, пробег 11 тыс. км, о. т. с. Тел. 8-903-942-8637.

Продать:

ЗАО «ТУ ЖБК» приглашает на работу: начальника отдела кап. строительства, начальника ремонтно-механического цеха, инженера по пром. безопасности и охране труда, экономиста, инженера-конструктора, кладовщика, кузнеца, кочегара, машиниста мостового крана, монтажника ж/б конструкций, грузчика, такелажника, штукатура-маляра, плотника, каменщика, формовщиков, бункеровщика, слесаря-ремонтника, моториста БСУ, электросварщиков, слесаря по такелажу и ГЗП (заплетка строп).

Обращаться: г. Мыски, ул. Леновогоя, 1, кабинет № 20, отдел кадров; тел. 92-3-37, 8 (38474) 4-38-73.

ИЩУ РАБОТУ. Строитель-ст. Отделка. Тел. 8-904-578-8715.

ООО «Инвестиционно-строительная компания «Томь-Усинский завод железобетонных конструкций» РЕАЛИЗУЕТ 2-комнатные квартиры в строящемся 10-этажном жилом доме по ул. Олимпийская, г. Мыски. Информация по телефонам: 4-43-28, 4-41-38.

2 и 3 ноября в ГЦК (ул. Первомайская, 15) с 9 до 18 часов

состоится  
**РАСПРОДАЖА ШУБ** из мутона и нутрии

Большой ассортимент. Цена от 13 до 11 тысяч руб.



**СНИМЕМ** 1-2-комнатную квартиру в центре (можно меблированную). Тел. 2-41-60, 8-908-943-5985.

**СДЕЛАЮ** ландшафтный дизайн усадьбы, дачи. Тел. 8-903-994-9837.

**СНИМУ** 2-комнатную квартиру в любом р-не с ежемесячной оплатой (кроме 1-го этажа). Тел. 8-903-944-9057, 8-923-620-3702.

**ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО:** сахар, мука, окорок, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить – звоните нам! Качество гарантируем. Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

**КУПЛЮ** кресло-кровать, б/у. Тел. 8-905-901-5629.

**ПРИВЕЗУ** куриный помет. Тел. 8-908-944-1818.

Семьи Комаровых и Басовых выражают глубокое соболезнование Валентине Васильевне Черепухиной, ее родным и близким по поводу смерти ее матери ветерана войны и труда **ПАНКОВОЙ** Анны Ивановны.

### Прогноз погоды

Температура

Ночь | День

26 | +6

27 | +8

28 | +8

29 | +9

### погоды

Ветер | Облачность | Осадки

штиль

1 м/с (ЮВ)

1 м/с (Ю)

2 м/с (ЮЗ)

по городу МЫСКИ

Учредители газеты – администрация г. Мыски и редакция газеты «Вариант»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением ГУИР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11. Время подписания в печать 16 часов. Объем: Вторник – 1 печатный лист, Пятница – 2 печатных листа. Печать офсетная. Индекс 51917. Тираж 2105.

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Адрес редакции: 652040, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

Редактор – 2-04-28  
Выпускающий редактор (С. П. Адамсонс) – 2-25-57  
Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) – 2-11-25  
Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) – 2-01-44,  
Гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельникова) – 2-12-07.

Гл. редактор В. И. Басов

E-mail: [ppvariant@mail.ru](mailto:ppvariant@mail.ru)

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель